
В Благовещенском районе местный житель обвиняется в незаконном проникновении в жилище и грабеже

Следствием установлено, что 15 июня 2010 года ранее неоднократно судимый обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поспорил на улице с несовершеннолетним жителем села Дроново Благовещенского района, спустя некоторое время он решил еще раз выяснить с ним отношения. Для этого злоумышленник пришел к дому, где проживал несовершеннолетний, и через незапертые двери проник в чужое жилое помещение, против воли проживающих там лиц.

Этот же гражданин 27 июля 2010 года, распивая в компании спиртные напитки, поспорил с одним из участников застолья и на почве возникшей ссоры избил его, после чего похитил принадлежавший потерпевшему телефон и денежные средства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/656490>